

气场十足的“亿万富翁” 让快递员垫了20多万 小哥刷爆信用卡,结果发现被骗: “阔佬”名下无财产,而且还是个缓刑犯

本报记者 陈洋根 通讯员 张伟亮

两年前,杭州余杭区某产业园高档写字楼来了一名“包总”,这名包总身高一米八,平时西装革履,戴一副金丝眼镜,说话温文尔雅,对人彬彬有礼,听说,他有亿万身家。快递员小宋前阵子和这名包总打了交道,但这场经历却让他永生难忘。

快递小哥垫付超20万元

事情要从2018年6月说起,快递员小宋来到包总公司,因为包总在网以公司的名义,购买了手机等电子产品,价值数万元,而快递是货到付款的。

小宋将快递送到包总的公司后,包总让小宋休息一会,转身去了财务室。不久,包总向小宋出示了一张财务转账成功的截图,表示钱已经汇到小宋账户,但银行转账需要几天时间。随后,小宋将货物交给了包总。

货到付款的款项,小宋公司要求在当天晚上12点之前结清,小宋想着反正钱款过两天就到了,他便刷了信用卡,先将钱垫上了。

到了第二天,包总的另一批货到

了,和前一天一样,包总出示了财务转账成功的截图。而接下来的几天,包总的货物接连不断。由于加了包总的微信,小宋留意到他经常在朋友圈里晒出入高档场所消费的照片,想着这么有钱的老板总不会骗自己,于是一次次用自己的钱垫付了资金,就等着包总的货款到账。

可等了几天,钱款迟迟未到,小宋找到包总讨说法。“银行那边出了点问题,财务又正好出差去了,你要不再多等几天,这点钱我肯定会给你的,放心!”包总略带歉意又无比自信地给小宋吃了个“定心丸”。

从那之后,小宋每次找包总索要钱款时,包总总是以银行系统延迟、公司地址发生变更等为由搪塞。

期间,小宋给包总“垫付”的钱款超过了20万元。这不仅花光了小宋多年来的积蓄,还把他的信用卡也刷爆了。

诈骗时正处缓刑考验期

此时小宋还没有意识到自己可能是上当受骗了,直到他认识了王女士。在产业园另一家公司当会计的王女士说,她在某微信群认识的包总,包总知道她希望给孩子找一家好学校,曾拍胸脯保证可以搞

定,但需要3.5万元“运作费”,结果王女士转给他钱后,事情一直没有着落。王女士曾催促过包总,事后包总同意退还费用,并发给王女士一张转账成功的截图,告知她,到账需要几天时间,但半年过去了,王女士仍未收到钱。

听完王女士的自述,小宋发觉自己可能受骗了。在那之后,他找到了多名被骗者,包括彩票店的陈老板。据悉,包总曾一次性购买数万元彩票,均以财务转账成功的截图骗过陈老板,然而陈老板问他要钱时,总是得等几天。

小宋于是向余杭区公安分局报警。民警调查发现,这名包总确实姓包,但根本不是亿万富翁,包某名下财产基本为零,仅初中文化,两年前在产业园高档写字楼租了个办公室,注册了这家空壳公司,诈骗10多人超过60万元。

此前,包某因犯诈骗罪于2017年12月被杭州下城区法院判处有期徒刑1年2个月,缓刑1年6个月,诈骗小宋等人时,包某正处于缓刑考验期。

到案后,包某一直坚称不存在诈骗,企图以“借”为名蒙混过关。而一些人直到警方找上门后才知道自己被骗。目前,包某因涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留。

“好花木需共赏!”

奇葩窃贼深夜盗花
得手后种小区花坛

通讯员 许尚高 王金

本报讯 偷了一堆的花木,一部分放在家里,另一部分种在小区花坛,供大家一起欣赏。近日,这名奇葩窃贼在天台落网。

前不久,天台县城东派出所接到不少花木主的报警,称自家花木被人偷了,被盗的品种有海棠、富贵树等。很快,民警将一名戴着头盔盗花的嫌疑男子抓获。

经查,男子汤某今年61岁,自去年七八月开始,就骑着电动车,在人民路一带盗窃花木。为了掩人耳目,汤某每次作案都在凌晨三四点,作案时往往带上头盔,并用塑料袋遮挡住电动车尾的号牌,很多沿路花木店遭窃。

民警随后来到汤某家中,发现各种盗来的花木摆满家中,却不见一些被盗的大型树种。面对民警的查问,汤某直言,不宜在商品房室内种植的花木,他都会种在小区公共花坛里,精心摆弄、施肥,因为“好花木需要有人共赏”。目前,汤某因涉嫌盗窃,被依法移送检察机关。

网店上架潮牌服饰 一件没卖却要赔钱 法官:因为侵权啦!

通讯员 海薇

本报讯 在自家网店里卖潮牌,一件都还没卖出去,却要掏钱赔给别人,海宁的小杰(化名)近日遇上了这样一起官司。

小杰有一家自己的淘宝店。前些日子,他在店里上架了一批潮牌服饰,不料订单没接到,却收到了海宁法院的传票。原来,他上架的潮牌服饰,是一个来自英国的品牌“伦敦男孩(BOY LONDON)”,小杰是发现这个品牌在国内的卖家还不多,所以才打起了主意,但他并未获得商标权人的授权。他的行为很快被该品牌在中国境内的商标持有人安格洛公司发现了,于是向法院起诉了小杰。安格洛公司认为,小杰未征得商标权人的许可,就擅自销售假冒该商标的服装,已经构成了商标侵权,故要求他停止出售,并赔偿相应的经济损失。

小杰到庭后,也觉得很委屈:自己一件衣服都没有卖,怎么就要赔钱了?法官向小杰解释了商标法的相关规定,对其进行了教育批评。同时,法官也与权利人多次进行沟通,最终促成双方达成了和解,小杰下架该品牌的服饰,同时赔偿原告一定的经济损失。目前,小杰已依约履行了赔款义务。

法官提醒,一些国外流行品牌,在我国国内往往也会注册为商标,即便国内没有注册,依据相关国际条约,也可能受到我国法律的保护。因此,在经营中,经营者必须保持尊重他人注册商标的意识,合法合规开展业务,如有合作意向,应主动联系品牌权利方获得许可授权,不可擅自销售假冒了他人商标的侵权产品,否则,必然要承担相应的侵权责任。

严防高空坠物!

6月19日,临海市大洋派出所民警联合物业公司,对辖区高层的楼体、外墙进行隐患排查。民警还利用下班时间,到居民家中开展高空坠物防范宣传。

通讯员 胡金鹰 杨灵叶



“纯天然”减肥产品,竟是在车库包装的 里面还检出了违禁成分!

本报首席记者 高敏 通讯员 鹿轩

本报讯 消费者黄女士喝了在朋友圈买的一款减肥产品没多久,出现了厌食、心慌等不良反应。令人咋舌的是,原来这款打着纯天然瘦身果蔬粉旗号的减肥产品,里面添加了对人体有害的成分——西布曲明。6月18日,温州市鹿城区法院开庭审理了这起涉嫌销售有毒、有害食品罪案。

39岁的被告人张某是台州人,案发前是一名音乐老师。因为丈夫许某(另案处理)吃了一套别人送的号称马来西亚进口的减肥保健品,瘦身效果不错,周围的朋友纷纷让他们帮忙“代购”。于是,许某就向张某提议,不如做这个产品的生意赚钱。

张某说,丈夫许某在上海开公司,自己在台州工作,厂家都是丈夫许某联系的,代理商和许某签订合同,自己只负责发朋友圈、发货、付款等事务。

许某接洽后,张某通过微信联系厂家

低价订购产品,厂家将货品运至张某台州家中楼下车库。为掩人耳目,这些货物都是通过不知名的物流公司运输,发货地点有时显示“杭州”,有时显示“广州”。张某在自家车库里自行包装、封塑后,再向全国各地客户邮寄销售。

这款名为“颜值控BCD”的套装(英文名More fit),零售价在1000元至2000多元不等。很多人从原来的消费者变成了产品代理。张某等人以每套550元至1000多元不等的价格,销售给代理,从中赚取差价。

2018年2月开始,张某等人为在温州的梁某(另案处理)、陈某等人提供货源,梁某等人先后使用Miosio、Soola两个专有品牌进行销售,但其实这两个品牌与“颜值控BCD套装”产品相同,只是更换了名称。曾有代理商要求许某提供中文产品合格证,但许某迟迟拿不出合格证。

2018年6月20日,温州市鹿城区市场监督管理局接到消费者举报,称服用了减

肥产品后出现不良反应。很快,警方抓获了张某,经鉴定,上述产品被检出含有禁止添加的西布曲明成分。

经查,2018年4月至7月间,张某等人销售“颜值控BCD”套装产品的金额至少为44.7万余元;“Soola”套装产品的销售金额为183.1万元。2016年至2018年7月间,张某还向3名代理商销售“颜值控BCD”套装产品达217余万元。

公诉机关认为,被告人张某与丈夫许某等人合伙违反国家食品管理法规,销售未经检验检疫且未张贴中文标识的保健食品,且该保健食品中非法添加有毒、有害物质,情节特别严重,应当以销售有毒、有害食品罪追究刑事责任。但公诉机关认为张某在共同犯罪中的作用为收发货,属于从犯地位,建议在有期徒刑5年至7年之间量刑,并处罚金。

法庭上,张某自愿认罪。鹿城法院将择期宣判这起案件。目前,张某的丈夫许某处于被检察院审查起诉阶段。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险